Zpráva Kontrolní komise Družstva Otradovická
Pro Členskou schůzi konanou 22.10.2009
Kontrolní komise se od minulé Členské schůze sešla dvakrát. Předseda Kontrolní komise se až na pár výjimek pravidelně zúčastňoval schůzí představenstva, v případě jeho nepřítomnosti byl vždy přítomen člen KK.Ve své práci se KK zaměřila zejména na hospodaření našeho družstva jako takového, ale také hlavně ve vztahu ke Společenství vlastníků jednotek. KK s představenstvem řešila spletité a ne zrovna jednoduché vztahy Družstva a SVJ. Na základě úkolu minulé Členské schůze KK předala představenstvu a jeho místopředsedovi p. Hlavatému podklady k vypsání výběrového řízení na dodávku a montáž poměrových měřidel spotřebovaného tepla a regulaci a vyvážení otopné soustavy našeho domu. Tyto podklady KK získala na jaře tohoto roku z vlastní iniciativy zadáním poptávky na internetu a z osobních jednání firem a KK. Výběrové řízení je již vypsáno a v blízkém období proběhne výběrové řízení. KK vyzývá členy družstva, aby se zapojili do výběrové komise. KK také přijala tato doporučení a výsledky jednání:

1/ Vztah Družstvo a SVJ 
SVJ se stává zastřešujícím subjektem tj. členy SVJ jsou vlastníci včetně Družstva jako jednoho z vlastníků. Smluvní vztahy Družstva jako jsou pronájmy NP a smluvní vztahy s dodavateli budou převedeny z družstva na SVJ. Účetní položka dlouhodobé zálohy, tzv. fond oprav, bude také převedena z družstva na SVJ. Družstvo povede nadále své účetnictví pro aktuální počet družstevníků.
2/ Vlastník zůstává nadále členem družstva 
Družstevník, který se stane vlastníkem bytové jednotky, zůstává nadále členem družstva až do jeho likvidace. KK vyjádřila ústy předsedy KK o tomto pochybnosti. Vzhledem k tomu, že členství vlastníka v družstvu je právně možné, KK se s tímto spokojila z toho důvodu, že ponechaná členství vlastníků v družstvu umožní spravedlivé vypořádání vůči všem členům družstva v případě zániku družstva z důvodu převodu všech bytových jednotek do vlastnictví.
3/ Kontroly pokladní knihy a pokladní hotovosti 
Kontrolu prováděla členka KK paní Buchová. 

Kontrola ze dne 22.6.2009 prokázala soulad mezi pokladní knihou a hotovostí se stavem 22.575,- Kč
Kontrola ze dne 12.9.2009 prokázala soulad mezi pokladní knihou a hotovostí se stavem 96.182,- Kč

4/ Kontrola plnění rozpočtu na rok 2009 a rámcový rozpočet na rok 2010
Kontrolní komise děkuje p. Staňkovi za jeho úsilí při sestavení přehledu plnění rozpočtu za rok 2009 a sestavení předběžného rozpočtu na rok 2010. Za stavu, kdy část obyvatel našeho domu jsou vlastníci a část družstevníci je sestavení rozpočtu velmi složité. KK však konstatuje, že sestavování rozpočtu je prováděno svědomitě s přihlédnutím k vazbám mezi družstvem a SVJ. K 30.9.2009 byly příjmy 2.940.859,- Kč a výdaje 1.987.573,- Kč. K 31.12.2009 je předpoklad příjmů 3.699.725,- Kč a výdajů 2.625.828, Kč a tedy stav nevyčerpaných prostředků 1.073.897,- Kč. Rámcový rozpočet našeho družstva na rok 2010 předpokládá vyrovnanou bilanci příjmů a výdajů v částce 2.599.044,- Kč a to včetně rekonstrukcí zbylých dvou výtahů a dodávky a montáže poměrového měření tepla.
Dovolujeme si vyzvat členy našeho družstva, aby pochopili obtížnost situace, ve které se nyní nacházíme. Právě teď nastává situace, kdy se rozjíždí plnohodnotné fungování SVJ včetně jeho účetnictví. KK si je toho vědoma a úzce spolupracuje s vedením družstva a bude pokračovat ve své kontrolní činnosti v souladu se Stanovami Družstva. Dovolujeme si vyzvat členy představenstva, aby nadále jako doposud zvažovali při své práci veškerá úskalí současného stavu, který jejich práci co do objemu navyšuje. Zejména naše uznání zaslouží práce p. předsedy Michala Kouby, který i svými vlastními prostředky významně pomohl a pomáhá k úspěšnému začátku převodu vlastnictví a vzniku SVJ a nadále hledá právně podložené možnosti, jak celé toto období projít s minimem problémů.
Děkuji za pozornost.

Ing. Zdeněk Mencl

předseda kontrolní komise Družstva Otradovická
